



HRVATSKO DRUŠTVO ZA POMORSKU, PODVODNU I HIPERBARIČNU MEDICINU SPLIT
MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U RIJECI

TEČAJ USAVRŠAVANJA I. KATEGORIJE IZ MEDICINE RONJENJA
ZA SPECIJALISTE I SPECIJALIZANTE MEDICINE RADA I SPORTA
"Ocjena zdravstvene sposobnosti profesionalnih ronilaca"

Rijeka, 02.-04. ožujka 2018.

Bodovano od HLK sukladno Pravilniku o trajnom usavršavanju s **15 bodova** za polaznike, broj predmeta 145-2462/17.

Prijavnica (*Obvezni podaci)

Prezime*

Ime*

Poštanski broj i mjesto*

Ulica i broj*

Mobitel*

e-mail adresa*

Veličina polo-majice*: S M L XL XXL XXXL (zaokružiti)

Izjava

Prijavljujem se za pohađanje Tečaja usavršavanja 1. kategorije iz medicine ronjenja za specijaliste i specijalizante medicine rada i sporta pod naslovom "Ocjena zdravstvene sposobnosti profesionalnih ronilaca". Spreman/spremna sam savjesno pohađati sve oblike nastave i uredno izvršavati sve obveze polaznika. Obvezujem se organizatora čim žurnije izvijestiti o bilo kakvim promjenama važnim za moj status polaznika ovog tečaja.

Potpis*

Datum*

Ispunjenu prijavnicu potrebno je skenirati ili slikati te kao *.jpg* ili *.pdf* dostaviti čim žurnije na adresu: nadan.petri@gmail.com. U slučaju bilo kakvih pitanja, slobodno me nazovite na 098/719-302 ili pošaljite upit mailom.

Kotizacija za tečaj iznosi 1.500 kn. **KOTIZACIJU NEMOJTE UPLAĆIVATI** sve dok ne dobijete obavijest. Tada ćete dokaz o uplati, također kao *.jpg* ili *.pdf*, poslati na istu e-mail adresu. Tečaj ćemo organizirati uz ukoliko se za njega prijavi barem 20 kandidata. Kotizacija uključuje sljedeće troškove: umnožavanje, uvez i dostava materijala za učenje, tiskanje i plastificiranje vjerodostojnica o pohađanju tečaja, snack, kavu i sokove, participacija HLK-i, zajedničku večeru u subotu, 03. 03. 2018., polo majice s izvezenim logom tečaja te operativne troškove. Napominjem da svi predavači drže nastavu dragovoljno i da za nju NE primaju nikakav honorar.

Nakon što zaprimite obavijest, iznos je potrebno uplatiti na:

Naziv primatelja:Hrvatsko društvo za pomorsku, podvodnu i hiperbaričnu medicinu Split

Broj računa primatelja:HR91 234 000 911 001 42 81 2 (brojevi se upisuju bez razmaka)

Poziv na broj primatelja: HR99

Opis uplate: Vaše ime i prezime, kotizacija za tečaj Rijeka 2018.

Hvala na suradnji i do susreta u Rijeci!